[image: image1.png]7104

R
3djle





一、數數看，填出空格中的數：（16分）

1. 50萬－60萬－（    eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(70))）萬
－（    eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(80))）萬－90萬－（       ）萬。

2.  10萬 10萬 10萬 10萬
1萬  1萬 1萬 1萬  1萬

共有（     ）萬，十萬位數字是（      ），

萬位數字是（      ）。

3.  10萬 10萬 10萬 1萬 1萬 1萬
共有（     ）萬，寫成（          ）。

二、在定位板上寫一寫：（12分）

1. 69個十、38個一，可換成幾個百、幾個十和幾個一？

	百位
	十位
	個位

	7
	2
	8


2. 23個十、56個一，可換成幾個百、幾個十和幾個一？

	百位
	十位
	個位

	2
	8
	6


三、想一想，填一填：（10分）

1. 8000公尺＝（         ）公里。

2. 3公里和（        ）公尺一樣長。

3. 3500公尺＋500公尺＝（        ）公尺。

4. 5000公尺＝（       ）公里。

5. 60個1公里是（       ）公里。

四、看圖回答問題：（12分）
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	1. 從公園到學校大約幾公尺？

                                  （      ）公尺

2.從小美家到學校大約幾公尺？是幾公里？

                    （     ）公尺，是（     ）公里

3.小美家到郵局大約幾公尺？幾公里？

                     （     ）公尺，是（     ）公里

五、請在（ ）裡填入毫米、公分、公尺、公里：

     （8分）

1.從台南到高雄距離約30（        ）。

2.操場1圈約200（        ）。

3.一枝筆長約10（        ）。

4.1個10元的錢幣約2（         ）。

六、請用直尺和量角器畫出50度的角：（4分）
             

	 七、量量看，哪個角最大？(18分)

1. 甲角是（   eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(100))）度。
2. 乙角是（   eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(120))）度。

3. 丙角是（   eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(50))）度。
4. 丁角是（   eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(90))）度。

5. 角度最大的是（  eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(乙))）角；最小的是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(丙)) ）角。

八、想一想，算算看：（20分）
1. 小英每個月儲蓄75元，12個月共可儲蓄多少元？

                                （    ）元

	2. 1杯波霸奶茶賣24元，買39杯，共要多少元？

                                （    ）元

	3. 游泳池長40公尺，媽媽每天游10趟，共游了多少公尺？

                            （   ）公尺

	4. 1本故事書有68頁，小華看了8本，共看了幾頁?用直式做做看。

                            （   ）頁

	5.1間教室長9公尺，42間教室共長多少公尺？

                                  （   ）公尺

                             




	


	（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(900))）元

	（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(936))）元

	（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(400))）公尺

	（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(544))）頁


八十八學年度第一學期數學第七冊第一次評量試題（第一～四單元）


　台中縣潭子　　　　國小　　　  四　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
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40×10＝□	40×10＝400





75×12＝□	70×12＝840


5×12＝60	840＋60＝900





24×39＝□	20×39＝780


4×39＝156	780＋156＝936
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